2 Hof 800 Yl FAo] A5
ol ZAMo] gl& UL 3200 YO R o] THE ¥
Ab 2 Qli=z] LA Q. 1 38& R A7
A o] o= 2 41618
A () | 800
> E 2
> =g 84
o] 2 X sold

oot FAZEe 800 94 Holdyh,




o] 7T9RFY Tt

&

Kir|

3|32
o
i
S5 (B35
2
L
NI
8971_.b|
337H._
=
<= 1%
[




Aol Aol 2o} H28 gtate] 23025 72
o] 42 B Aojry e/ GA U @ B uk v
Y7o

> e

> =g 120Hy

2 Sl
-

2d 1514 |13|12|11 |10

= 7] 819 (1011|1213 |14
o] 2] 3k 62 | 64|66 |68 |70 |72 | 74




Skm 12km 16km 20km
4km 6km 8km 10km

227} 20km S 71= o] 2 A|7F30 Ho] A EE2 11 Zor EAS
10km E 7Yt

&

302 | 1A | 1A7F 304 | 2417 | 2A1%F 302
m
m




o] ofstgict 2 Wol ¢

Tor

|

|

-

ul

36 =+ 2

D (38-2)+2

18




A= 8 YR E $HE ROV AFSHYSUTE B2 SEE WY
1274 EolubA 11 9ol 50 7071 54Tt i3}7}8‘;"—:_1°ﬂ ne

SEE R FYUA?

=1 Z}
H -

(11 €7HA] =& 23)=50(F)

(109714 B2 3)

=(1147kA] e 9H)-12 = 50 - 12 = 38(F)
(9E7HA] 2 $-])

=(10¥712] 2& 2 1)-12 = 38 - 12 = 26(%)
(8€o] 22 ¢H)

=(997HA] B2 3H)-12 =26 — 12 = 14(%)




Ao BA Yehd & 19 5 FhlHY 1450 Eot 41, 1550
Hop 22 271 A5 B3 5 W F A2 £ 5L
>
> =g 38
9= 1 35 | 36 | 37 | 38
9% [ 36 | 37 | 38 | 39

o |

1260 | 1332 | 1406 | 1482




8. 500 9#E] ZA 3 7, 100 Y& 8 7N, 50 A 3 77t &Y
o] FHOR 1650 9 e WHe BE E A AU

> E! 71

> = 4717

B ,

50099712 Al | 3 3 2 2

1009%2 8] A= | 1 0 6 5

50#2 o] A | 1 3 1 3
A (9) 1650 | 1650 | 1650 | 1650




Sojoly] 5ol A% olet B gotel B 26utel7} 9)
thel 42 Alo] 12U 78T, AReli 9 mhe U7t

12

A H

Yk,

Bol4(uta]) | 11 | 12 | 13 | 14
ol =(mta]) | 15 | 14 | 13 | 12
ok () | 74 | 76 | 78 | 80




10. 100 €#2] 54 3 71, 500 L& 54 2 7|2 A=
= 9 72 QY72

o2

> £ 7HA]

> ®e: 11711
1009 1] 2 | 3 1] 2
5009 0] 0 | 0] 1] 1] 1
A (100 200 | 300|500 [600 | 700
1009 3 0 1 2 3
5009 | 1 2 2 2 2
3 [ 800 1000 | 1100 | 1200 | 1300




11.

>
> =t 216

@'@

®><4—12°‘3E® 3,0=3x6=18
w2t A, Gh= 12 x 18 = 216 YUY T}.




12. 11,15, 19, 23, 27, 31, --- T} Zo] £7F Y= o] 54t

ZrotA 604 ¥ 5 HLSIA 2.

>

> =g 247

Z]
|

S
=

A AR 57 110]0 4K AR E FHLS
A1 glong
(604 4)= 1144 x (60— 1) = 11 4 236 = 247




13. V5] 25 2070 94 8 hSEe) de visEs 157)
gotd 9 HEE2 25 2 A dU7E?
=1 A

>
> =g 1294

8 upESo] 120 /H2he AL HPREL 111 740] L 25 129+
111 = 240(7H) o] B &2 w1},




14.

(& o (= (&
(Y (¥ (Y 0
e 00
(= [~ (& O
» =t 7_H
> HE D 4670

B ~

AAZLG 17] - 3x1+1 = 4(7H)

ANZE 270 3x2 + 1= 7(7W)

AAZE 370 - 3x3 + 1 = 10(7)

(AN A4 =(AAZ@ANS)x3 + 10|22
15x 341 = 46(7)




15. 7}7te] o7} B8 e} mpart ey 747 6719 e
w70} 370] BAeh 2o ek 7t 2s o] B npnt 2
(CER DRSSP

> £ 4

> " 144




16. =7

< H7]>

3x4=49 4%5=81 5x6=121

(

(15— 4) (8 + 5)

576

.

ul

= (3+4)x (3+4) =49
(4+5)% (4 +5)
(5+6) x (5+6)
(15— 4) * (8 +5)

3x4
4x5

81

121

5%6

(11 +13) x (11 + 13)

11%13 =

24 x 24 = 576




17.

Zol7k 85cm ¢ & F Tuto 2 A28y ghyct, o muf
o2 Zure] Zojreh 9em ZA| otew, A2 Euhe] Hoj
7k = A ok uzt?

» E cm

[> HED 38cm

B ‘

71 Zuro] Zo] g2 Tuh49em

S TH A2 B (A2 ET49) = 85
e T 249=285

He THf= (85-9) + 2 =38cm




o5 U4gd 8 B 7S ZrobA] 50 A ¥ 42} 100 A ¥ 4=9]
A5 oA L.
99, 101, 103, 105, 107, ---
> £
[> Heh: 100

B

A WA 47} 99 o1 2 A AL FAS

A gleng

(509 A )= 99 + 2 x (50 — 1) = 99 + 98 = 197
(100HA] )= 99 + 2 x (100 — 1) = 99 + 198 = 297
wakA T 429 A= 297 - 197 = 100 YUt




19. Asj 267 10032 AU} o] A= D gt 287}
Qunh18% o AA AW Uo7k b 5 G AEAL 9
DR

Ct - A}
H -

>
> ®g: az

[= ]




€}
E

(3
|
&
i
R0
A AN

B Agjate 242t 47]4)

5

SEEE

4% 12 = 48(




